

Швейцария исключила Украину из группы «безопасных стран»



Федеральная администрация сообщила, что в связи с нестабильной политической обстановкой и сложившейся критической ситуацией в отдельных регионах страны 20 июня правительство Конфедерации приняло решение исключить Украину из категории, в которую она входила с 2007 года.

Ходатайства о предоставлении убежища, поданные гражданами Украины, будут пересмотрены с учетом новых обстоятельств. Решение было принято на основании оценки ситуации, представленной Федеральной миграционной службой (ODM) и Министерством иностранных дел Конфедерации (DFAE).

Статьи о беженцах в Швейцарии читайте в нашем [досье](#). [Здесь](#) вы найдете статьи об

украинском кризисе.

Image: AFP

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/17864>